

DÉCLARATION DE CONFORMITÉ

Nous, Société DN ELECTRONICS, domiciliée au 14 rue de la Perdrix 93420 Villepinte, déclarons sous notre seule responsabilité que le produit :

Marque : Danew

Nom commercial du produit : G27 Type : Smartphone Android 4G

Modèle/référence : G27

Auquel se réfère cette déclaration est conforme aux exigences essentielles et aux autres dispositions de la directive RED 2014/53/UE qui lui est applicable.

Les deux derniers chiffres de l'année d'apposition du marquage CE : 18

Le produit est en conformité avec les normes et/ou autres documents normatifs suivants :

EMC

-EN 301 489-3 V2.1.1 (2017-03)

-EN 301 489-52 V1.1.0 (2016-11)

SANTE

-EN 50360 :2017

-EN 62209-1:2016

-EN 62479:2010 (art. 3.1.a)

RADIO

-EN 300 328 V2.1.1 (2016-11)

-EN 301 908-1 V11.1.1 (2016-07)

-EN 300 440 V2.1.1 (2017-03)

-EN 301 489-17 V3.1.1 (2017-02)

-EN 303 345 V1.1.7 (2017-03)

-EN 50566 :2017

-EN 62209-2:2010

-EN 301 511 V12.5.1 (2017-03)

-EN 301 908-2 V11.1.1 (2016-07

DBT

-EN 60950-1:2006+A11:2009+A1:2010+A12:2011+A2:2013

Ainsi qu'aux exigences essentielles des règlements et directives suivantes :

-RoHs 2011/65/UE : Relative à la limitation de l'utilisation de certaines substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques.

CE

Fait à Villepinte, Le 8 Novembre 2018